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Специфіка прояву інтелектуальної власності у промисловому 

виробництві 

 

Практика функціонування  інтелектуальної власності (ІВ)  свідчить не 

тільки про ускладнення відносин власності при розширенні спектру, переліку 

об'єктів присвоєння, а й у плані множення суб'єктів присвоєння. Дійсно, власник 

інтелекту, подібно до власника речового капіталу може бути як індивідуальним, 

так і колективним (груповим) суб'єктом. Колективний суб'єкт спирається на 

колективний інтелект як сукупність інтелектуальних здібностей та знань різних 

людей. В суб'єктній структурі власності на результати інтелектуальної праці 

можна виділити декілька можливих форм (рис.1).  

 

 
 

Рисунок 1 – Структура форм власності на результати інтелектуальної 

діяльності промислових підприємств 
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інтелектуального потенціалу власника цього продукту. В інтелектуальний 

потенціал тут включаються і науково-технічна, і виробнича складові. 

По-третє, по відношенню до  ІВ відчуження має ознаки особливого роду і, 

зазвичай, проявляється як часткове, зі збереженням за суб'єктом авторського 

права на ІВ. Це означає, що при частковому відчуженні інтелектуальний продукт 

може бути використаний іншим суб'єктом, причому в процесі використання 

об'єкта кожен новий користувач отримує доступ як до його форми, так і до змісту, 

але права на розпорядження об'єктом він не отримує. 

По-четверте, ІВ може мати особливу форму використання шляхом 

тиражування, що не означає її відтворення, як це відбувається з матеріальними 

об'єктами. Багаторазове повторення у процесі виробництва матеріальних об'єктів - 

це створення нових об'єктів, на кожний з яких виникає окреме право власності 

суб'єкта. Багаторазове повторення об'єкта  ІВ – це його використання. 

По-п'яте, важливою складовою сукупного права власності на ІВ є охорона 

індивідуального патентного та авторського права. 

Захист авторського права є юридичним актом, який затверджує право ІВ, 

який, однак, не є визначальною умовою досягнення бажаного результату при 

використанні конкретного об'єкта. Для багатьох видів інтелектуальних продуктів 

охорона авторського права виражається в офіційній демонстрації досягнутого 

результату, що дозволяє ускладнювати право власності на нього. 
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Аналіз створення сайту для інтернет-консалтингу 

 

Бурхливий розвиток науково-технічного прогресу та інформатизація бізнесу 

є важливими чинниками переорієнтації основних напрямів діяльності більшості 

підприємств, у тому числі, виникненню нових видів маркетингу. Одним із 

результатів науково-технічного прогресу є створення принципово нового виду 

маркетингу – Інтернет-маркетингу. Питання Інтернет-маркетингу є предметом  

наукових досліджень багатьох іноземних авторів, серед яких особливе місце 

займають дослідження Котлера Ф., Хенсона У., Хартмана А., Еванса Дж. та ін. У 

них, зокрема, досліджуються тенденції розвитку віртуальної економіки, 

віртуальне мікро- та макросередовище, питання формування та специфіки 

маркетингу в Інтернет-просторі тощо [2]. 

Дослідженню питання розвитку Інтернет-маркетингу в Україні приділили 

увагу такі вітчизняні вчені: Петрик О.А., Литовченко І.Л., Успенський І.В., 

Писаренко В.В., Полонець В.М., Пилипчук В.П., Окландер М.А., Артюхов М.О., 

Павленко А.Ф., Войчак А.В., Примак Т.О. Проте все ще недостаньо дослідженою 

залишається тема особливостей застосування Інтернет-маркетингу в різних 

галузях економіки та ключових аспектів розвитку Інтернет-маркетингу в Україні. 

Розвиток інформаційних технологій, серед яких одне із ключових місць 

зайняла мережа Інтернет, поява й бурхливе зростання електронної комерції стали 

основою для появи нового напрямку в сучасній концепції маркетингу взаємодії – 

Інтернет-маркетингу. Сьогодні все більше компаній починають використовувати 
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